

IPRÚ České Budějovice 2014-2020

Pracovní skupina Školství

Výstup z jednání Pracovní skupiny IPRÚ České Budějovice 2014-2020 ze dne 4. 1. 2017 k 15. výzvě IPRÚ vyhlášené dne 16. 11. 2017 v rámci opatření č. 2.1.2 strategie – Vybudování infrastruktury pro vzdělávání technických a přírodovědných oborů na SŠ a VOŠ

Projektový záměr č. 1 předložený v rámci 15. výzvy IPRÚ

Popis projektového záměru č. 1

Název projektu	Modernizace odborných učeben přírodovědných, technických a jazykových v DDM České Budějovice			
Popis projektu	Hlavním cílem projektu je zkvalitnění výuky cizích jazyků a zvýšení využívání informačních a komunikačních technologií při zájmové a volnočasové výuce v DDM ČB. Dále je projekt zaměřen na rozvoj klíčových kompetencí přírodních věd a technických a řemeslných oborů. To bude zajištěno skrze zřízení moderní multimediální jazykové učebny a pořízení odpovídajícího vybavení do učebny informačních a komunikačních technologií. Dále dojde k nákupu nové testovací dráhy pro technické modelářské aktivity a odpovídajícího vybavení modelářské dílny. Přírodovědná učebna bude vybavena moderním vybavením, kterým budou předcházet stavební úpravy. Tyto práce propojí dvě místnosti do jedné přírodovědné laboratoře, v přírodovědné učebně akvaristiky a teraristiky dojde ke stavebním úpravám.			
Identifikace žadatele	Žadatel:	Dům dětí a mládeže České Budějovice		
	Sídlo:	U Zimního stadionu 19/1, České Budějovice 370 01		
	IČO/DIČ:	60 077 638		
	Odpovědná osoba:	Mgr. Josef Hošek		
	kontaktní osoba pro projekt:	Mgr. Sandra Hofmannová, tel. 774 434 809		
Datum zahájení a ukončení realizace projektu	Zahájení realizace: 7/2016 Ukončení realizace: 9/2018			
Finanční plán projektu		2018	celkem	požadovaná alokace
	způsobilé výdaje	3 425 480,14	3 425 480,14	2 911 658,11
	nezpůsobilé	121 000,00	121 000,00	
	celkem	3 546 480,14	3 546 480,14	
Zařazení do strategie až do úrovně opatření	<ul style="list-style-type: none"> • Prioritní oblast 2 - Rozvoj konkurenceschopnosti a vzdělávání v území • Specifický cíl 2.4 – Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení • Opatření integrované strategie 2.1.2 – Vybudování infrastruktury pro vzdělávání technických a přírodovědných oborů na SŠ a VOŠ 			
Způsob zajištění udržitelnosti projektu	<p>Projekt bude zajištěn po celou dobu udržitelnosti jak ze strany administrativní, tak i finanční a provozní. Institucionální udržitelnost je zaručena tradicí DDM a jeho působením v Českých Budějovicích.</p> <p>Po dobu určenou smlouvou bude vybavení podléhat záručnímu servisu. Nároky na údržbu a nákladnost oprav by tak měly být minimální.</p> <p>Provozovatelem v době realizace a udržitelnosti bude DDM ČB, jejímž zřizovatelem je Jihočeský kraj.</p> <p>Financování projektu v době udržitelnosti bude zajištěno z rozpočtu žadatele. Mezi nutné výdaje budou patřit zejména náklady na opravy a údržbu.</p>			

	Mezi členy projektového týmu jsou osoby, které disponují manažerskými schopnostmi, dovednostmi při technickém, finančním i projektovém řízení projektu a v neposlední řadě je velmi silným článkem i řízení komunikace jednotlivých osob.
Popis pozitivního dopadu na vymezené území	DDM České Budějovice je jediným Domem dětí a mládeže v Českých Budějovicích. Zajišťuje nepřeborné množství zájmových aktivit pro děti a mládež a tím reguluje nedostatek kapacit v území. Díky kurzům zaměřeným na aktivity v oblasti přírodních věd, technických dovedností, jazykových znalostí a schopností práce s digitálními technologiemi se zvyšuje nabídka vzdělávání v těchto oborech a tím i zvýšení konkurenceschopnosti absolventů kurzů jak v dalším studiu, tak na trhu práce. Zkvalitnění výuky v DDM České Budějovice proto přinese výhody nejen samotným absolventům kurzů, ale i školám a zaměstnavatelům z území sídelní aglomerace České Budějovice.
Role zapojených subjektů	Příjemce podpory je Dům dětí a mládeže České Budějovice Provozovatelem v době realizace a udržitelnosti bude Dům dětí a mládeže, České Budějovice, jejímž zřizovatelem je Jihočeský kraj.
Indikátory projektu	5 00 00 – Počet podpořených vzdělávacích zařízení Cílová hodnota – 1 5 00 01 – Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávací zařízení Cílová hodnota – 200

Projektový záměr č. 2 předložený v rámci 15. výzvy IPRÚ

Popis projektového záměru č. 2

Název projektu	Laboratoř pro obor Rostlinolékařství
Popis projektu	<p>Předmětem projektu je vybudování odborného zázemí pro praktická cvičení pro nově akreditovaný obor Rostlinolékařství. V rámci projektu bude vybudována nová laboratoř pro výuku přírodovědných předmětů zahrnutých do ŠVP tohoto oboru. Jedná se především o předměty Chemie, Rostlinolékařství, Ochrana rostlin, Biologie. Vybavení laboratoře bude zahrnovat moderní přístroje a zařízení odpovídající potřebám vyučovaných předmětů. Přístroje a zařízení nakoupené v rámci projektu umožní žákům ověřit si své teoretické poznatky v podmínkách reálné praxe.</p> <p>Projekt je zaměřen na zkvalitnění výukových prostor a zajištění moderního vybavení laboratoře pro výuku přírodovědných předmětů. Cílem projektu je zajistit moderní laboratorní a technické zařízení, aby se žáci v rámci výuky seznámili s reálnými zařízeními používanými ve výrobní praxi. V souvislosti s tím si prohloubí i své schopnosti práce s moderní technologií. Požadavky na rekonstrukci učebny a na nákup nových učebních pomůcek vycházejí především z požadavků zaměstnavatelů vstupujících na trh práce, kteří kladou důraz na praktické odborné znalosti absolventů. Potřeba nového vybavení a přístrojů je proto nutnou součástí dalšího rozvoje školy v oblasti péče o žáky a zvýšení možnosti jejich uplatnění v budoucím zaměstnání na pracovním trhu.</p> <p>Projekt bude řešit i bezbariérový přístup žáků a pedagogů do výukových prostor tak, že z projektu bude vybudován venkovní výtah.</p>
Identifikace žadatele	<p>Žadatel: Střední odborná škola veterinární, mechanizační a zahradnická a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Sídlo: Rudolfovska 458/92, 372 16 České Budějovice IČO/DIČ: 60075911/ CZ60075911 Odpovědná osoba: Ing. Břetislav Kábele, ředitel školy kontaktní osoba pro projekt: Mgr. Kristina Cejpková, tel. 774 434 502</p>
Datum zahájení a ukončení realizace projektu	<p>Zahájení realizace: 16. 10. 2017 Ukončení realizace: 23. 9. 2018</p>

	2017	2018	celkem	požadovaná alokace	
Finanční plán projektu	způsobilé výdaje	194 128,00	4 441 588,98	3 940 359,44	
	nezpůsobilé výdaje	0	48 400,00		
	celkem	194 128,00	4 489 988,98		4 684 116,98
Zařazení do strategie až do úrovně opatření	<ul style="list-style-type: none"> • Prioritní oblast 2 – Rozvoj konkurenceschopnosti a vzdělávání v území • Specifický cíl 2.4 – Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení • Opatření integrované strategie 2.1.2 – Vybudování infrastruktury pro vzdělávání technických a přírodovědných oborů na SŠ a VOŠ 				
Způsob zajištění udržitelnosti projektu	<p>Po celou dobu bude zajištěn projektu pro administrativní, tak i finanční a provozní stránce. Všechny výstupy projektu budou po dobu udržitelnosti sloužit svému účelu, pořízené vybavení bude řádně vedeno v majetku školy.</p> <p>Žadatel má vytvořené dostatečné provozní, administrativní, technické a personální kapacity pro zajištění udržitelnosti v délce stanovené poskytovatelem dotace. Udržitelnost bude zajišťovat specializovaná firma, která na ni bude dohlížet.</p>				
Popis pozitivního dopadu na vymezené území	<p>Obor Rostlinolékařství je možno v celém regionu studovat pouze na SOŠ veterinární, mechanizační a zahradnické. Žáci oboru Rostlinolékařství jsou vedeni k šetrnému zacházení se životním prostředím. Jsou vzděláváni dle moderních ŠVP, jejichž nedílnou součástí je v celé šíři i environmentální výchova. Absolventi oboru se mohou uplatnit jako pracovníci v ekologických podnicích. Svými poznatky přispívají k rozvoji celého regionu.</p> <p>Podpora tohoto oboru zároveň podpoří rozvoj oboru v celém jihočeském kraji.</p>				
Role zapojených subjektů	<p>Střední odborná škola veterinární, mechanizační a zahradnická a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky – žadatel, realizátor projektu</p> <p>Jihočeský kraj - Zřizovatel žadatele, subjekt zajišťující na základě usnesení zastupitelstva kraje č. 300/2016/ZK-24 ze dne 23.6.2016</p> <p>Okresní agrární komora – partner projektu</p> <p>G-PROJEKT, s.r.o. – zpracovatel studie proveditelnosti, administrativa projektu, zajištění udržitelnosti projektu</p>				
Indikátory projektu	<p>5 00 00 – Počet podpořených vzdělávacích zařízení Cílová hodnota – 1</p> <p>5 00 01 – Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávací zařízení Cílová hodnota – 541</p>				

Projektový záměr č. 3 předložený v rámci 15. výzvy IPRÚ

Popis projektového záměru č. 3

Název projektu	Krok za krokem k rozvoji profesních kompetencí a budoucímu uplatnění
Popis projektu	<p>Hlavním cílem projektu je zlepšení vybavenosti školy v oblasti odborného vzdělávání žáků. Prostřednictvím rekonstrukce stávající infrastruktury a pořízení vybavení odborných učeben pracoviště odborného výcviku za účelem zvýšení kvality vzdělávání ve vazbě na budoucí uplatnění na trhu práce v klíčových kompetencích řemeslné obory.</p> <p>Zkvalitnění vnitřní konektivity školy k připojením k internetu.</p> <p>Škola má zařazeny žáky na odborný výcvik na dvou pracovištích – pracoviště „V Oblouku“ a „Jeronýmova“ předmětem projektu je modernizace obou těchto provozoven.</p>
Identifikace žadatele	<p>Žadatel: Soukromá střední škola a jazyková škola s právem státní zkoušky Č. Budějovice, s.r.o.</p> <p>Sídlo: Jeronýmova 28/22, České Budějovice</p> <p>IČO/DIČ: 60646764</p> <p>Odpovědná osoba: PhDr. Alena Švepešová</p> <p>Kontaktní osoba pro projekt: PhDr. Alena Švepešová, tel. 386 354 440</p>

Datum zahájení a ukončení realizace projektu	Zahájení realizace: 5/2018 Ukončení realizace: 9/2018			
Finanční plán projektu		2018	celkem	požadovaná alokace
	způsobilé výdaje	1 117 350,00	1 117 350,00	949 747,50
	nezpůsobilé výdaje	0	0	
	celkem	1 117 350	1 117 350,00	
Zařazení do strategie až do úrovně opatření	<ul style="list-style-type: none"> • Prioritní oblast 2 – Rozvoj konkurenceschopnosti a vzdělávání v území • Specifický cíl 2.4 – Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení • Opatření integrované strategie 2.1.2 – Vybudování infrastruktury pro vzdělávání technických a přírodovědných oborů na SŠ a VOŠ 			
Způsob zajištění udržitelnosti projektu	Vybavení, které bude zakoupeno je vybavení interiéru. Pracovní obsluhy, křesla, mycí boxy, šatny. V současné době je daný inventář 10–12 let starý, pouze kadeřnická křesla byla obnovena před pěti lety. V projektu není zahrnut žádný drobný inventář, který škola bude využívat z vlastních zdrojů. Udržitelnost projektu v daném případě je prioritní ve využívání nového inventáře žáky, pedagogy a zákazníky.			
Popis pozitivního dopadu na vymezené území	Pozitivní dopad projektu na území aglomerace České Budějovice je v zkvalitnění infrastruktury vzdělávání – profesní příprava žáků města České Budějovice a zkvalitnění služeb občanů České Budějovice v okolí provozoven, zde se jedná i o zkvalitnění služeb pro znevýhodněné občany – seniory a občany sociálně slabší. Pozitivní dopad je i oprava bezbariérového přístupu na daných pracovištích.			
Role zapojených subjektů	Hlavním subjektem je Soukromá střední škola a jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Č. Budějovice s.r.o., která realizuje v těchto prostorách odborný výcvik žáků, dalšími subjekty jsou firmy Goldwell a Wella, které pro žáky v těchto prostorách pořádají školení.			
Indikátory projektu	5 00 00 – Počet podpořených vzdělávacích zařízení Cílová hodnota – 2 5 00 01 – Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávací zařízení Cílová hodnota – 63			

Projektový záměr č. 4 předložený v rámci 15. výzvy IPRÚ

Popis projektového záměru č. 4

Název projektu	Dokončení modernizace odborných učeben	
Popis projektu	Stávající odborné učebny budou dovybaveny moderními gastronomickými přístroji a budou využívány při výuce v oboru Kuchař – číšník, dále mohou být využity i při vzdělávání dospělých a pořádání kurzů pro žáky, pedagogy i odbornou veřejnost. Některé přístroje dokončí modernizaci, jejíž část byla realizována v předchozím projektu ROP. Stará zařízení neodpovídají požadavkům moderní gastronomie nebo se jejich životnost již vyčerpala, dále budou nakoupena nová zařízení, která dále doplní stávající vybavení (konvektomat, chladič skříň). Pro tyto učebny je již zpracována projektová dokumentace a zajištěny potřebné stavební přípravy. Vše je zajištěno pro pořízení a dokončení výbavy v učebnách.	
Identifikace žadatele	Žadatel: Sídlo: IČO/DIČ: Odpovědná osoba: kontaktní osoba pro projekt:	Střední škola a Vyšší odborná škola cestovního ruchu Senovážné náměstí 12, 370 01 České Budějovice 60077590/CZ60077590 Mgr. Zdeňka Erhartová Bc. Miroslava Steinbauerová

Datum zahájení a ukončení realizace projektu	Zahájení realizace: 1/2018 Ukončení realizace: 9/2018			
Finanční plán projektu		2018	celkem	požadovaná alokace
	způsobilé výdaje	3 500 000,00	3 500 000,00	2 975 000,00
	nezpůsobilé výdaje	0	0	
	celkem	3 500 000,00	3 500 000,00	
Zařazení do strategie až do úrovně opatření	<ul style="list-style-type: none"> • Prioritní oblast 2 – Rozvoj konkurenceschopnosti a vzdělávání v území • Specifický cíl 2.4 – Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení • Opatření integrované strategie 2.1.2 – Vybudování infrastruktury pro vzdělávání technických a přírodovědných oborů na SŠ a VOŠ 			
Způsob zajištění udržitelnosti projektu	Jedná se o vybavení odborných učeben, která budou využívat k odborné výuce oboru 65-51-H Kuchař – číšník (k 1.9.2017 měl tento obor 230 žáků).			
Popis pozitivního dopadu na vymezené území	Lepší uplatitelnost absolventů na trhu práce.			
Role zapojených subjektů	Subjekty participující na projektu získají od školy absolventy, kteří se budou podílet na poskytování lepších služeb v gastronomii regionu a tím i na zlepšení služeb poskytovaných v rámci cestovního ruchu, který je pro náš kraj velmi důležitý.			
Indikátory projektu	5 00 00 – Počet podpořených vzdělávacích zařízení Cílová hodnota – 1 5 00 01 – Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávací zařízení Cílová hodnota – 27			

Projektový záměr č. 5 předložený v rámci 15. výzvy IPRÚ

Popis projektového záměru č. 5

Název projektu	Nové technologie – předpoklad úspěšného vstupu na pracovní trh	
Popis projektu	Střední odborné učiliště, Lišov zajišťuje výuku oboru 33-59-H/01 Čalouník a 33-56_E/01 Čalounická výroba jako jediné zařízení v kraji a jedno z několika v republice. Prostory čalounických dílen jsou umístěny v pavilonu odborného výcviku v dolním areálu SOU Lišov, Krátká 699. Výuku uvedených oborů nabízíme v podobě denního tříletého studia nebo jednoletého zkráceného studia, v tomto případě pro absolventy oboru Truhlář, pro které znamená získání dalšího výučního listu a rozšířené oborové dovednosti zvýhodnění v procesu zařazení do pracovního procesu. V rámci odborného výcviku provádějí žáci daného oboru vzdělání práce pro ostatní školská zařízení v rámci jihočeského kraje, zejména pro jejich ubytovací zařízení a zakázkové práce pro občany. Zde převažují opravy běžného domácího čalouněného nábytku, zvyšuje se počet zakázek na historických kusech nábytku.	
Identifikace žadatele	Žadatel: Sídlo: IČO/DIČ: Odpovědná osoba: kontaktní osoba pro projekt:	Střední odborné učiliště, Lišov Tř. 5. května 3, 373 72 Lišov 75050111/ - Mgr. Dalibor Benýšek Mgr. Dalibor Benýšek, tel. 739 633 020

Datum zahájení a ukončení realizace projektu	Zahájení realizace: 3/2018 Ukončení realizace: 9/2018			
Finanční plán projektu		2018	celkem	požadovaná alokace
	způsobilé výdaje	3 970 000,00	3 970 000,00	3 374 500,00
	nezpůsobilé výdaje	50 000,00	50 000,00	
	celkem	4 020 000,00	4 020 000,00	
Zařazení do strategie až do úrovně opatření	<ul style="list-style-type: none"> • Prioritní oblast 2 – Rozvoj konkurenceschopnosti a vzdělávání v území • Specifický cíl 2.4 – Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení • Opatření integrované strategie 2.1.2 – Vybudování infrastruktury pro vzdělávání technických a přírodovědných oborů na SŠ a VOŠ 			
Způsob zajištění udržitelnosti projektu	Udržitelnost projektu je stanovena na 5 let. Vzhledem k tomu, že obor Čalouník velice úzce souvisí s oborem Truhlář, budou propagovány společně. Žáci oboru Čalouník budou i nadále provádět produkt. Práci pro organizace i občany regionu. Je počítáno s rozšířením nábory na zkrácené studium v ostatních SŠ vyučujících obor Truhlář. Obor Čalouník bude i v následujících letech součástí nabídky i realizace výchovně-vzdělávací práce SOU a bude zajištěn po stránce finanční, provozní i administrativní. V současné době je posilován ze strany zřizovatele stipendijní program.			
Popis pozitivního dopadu na vymezené území	Produktivní práce žáků poskytuje služby vůči občanům v regionu a žákům zkvalitňuje podmínky pro zařazení na trh práce.			
Role zapojených subjektů	Dodavatelské organizace budou vysoutěženy v souladu s vyhláškou zřizovatele. Jedná se o dodavatele zpracování žádosti, dodavatele strojního vybavení, které je předmětem projektu a dodavatel elektro prací.			
Indikátory projektu	5 00 00 – Počet podpořených vzdělávacích zařízení Cílová hodnota – 1 5 00 01 – Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávací zařízení Cílová hodnota – 30			

Projektový záměr č. 6 předložený v rámci 15. výzvy IPRÚ

Popis projektového záměru č. 6

Název projektu	Kvalitní podmínky pro výuku řemeslných oborů – předpoklad dobrých výsledků
Popis projektu	<p>Žáci oboru 23-51-E/01 Strojírenské práce, ŠVP Práce v autoservisu vykonávají odborný výcvik v současné době ve dvou pracovištích – Dopravní podnik v Českých Budějovicích a na pracovišti v dolním areálu SOU Lišov, na adrese Krátká 699, kde byl v předchozích letech vybudován školní pneuservis. Na tomto pracovišti jsou poskytovány služby veřejnosti v průběhu celého roku, zvláště pak v dobách povinného přezouvání pneumatik. Vzhledem k tomu, že součástí vzdělávacího programu je také poskytování komplexních služeb organizacím i občanům regionu, a to ve smyslu celkové péče o automobil, včetně jeho profesionálního umytí exteriéru a vyčištění interiéru, zahájili jsme již v roce 2016 výstavbu myčky automobilů pro ruční mytí a suché čištění interiéru.</p> <p>Stavba je budována v areálu SOU na vlastních pozemcích. V současné době je stav výstavby na úrovni pracovně zateplené hrubé stavby se střechou včetně svodů, osazenými plastovými okny a 2 vjezdovými vraty. I v průběhu zimy pokračuje průběžná výstavba</p>

	v rámci odborného výcviku oboru Zednické práce. V jarních měsících bude řešena technologie mytí, komplexní problém vodního hospodářství, topení a podlahy s izolací v konečné podobě.				
Identifikace žadatele	Žadatel:	Střední odborné učiliště Lišov			
	Sídlo:	Tř. 5. května 3, 373 72 Lišov			
	IČO/DIČ:	75050111/ -			
	Odpovědná osoba:	Mgr. Dalibor Benýšek			
	kontaktní osoba pro projekt:	Mgr. Dalibor Benýšek, tel. 739 633 020			
Datum zahájení a ukončení realizace projektu	Zahájení realizace: 2/2016 Ukončení realizace: 9/2018				
Finanční plán projektu		2017	2018	celkem	požadovaná alokace
	způsobilé výdaje	1 060 556,00	1 040 000,00	2 100 556,00	1 785 473,00
	nezpůsobilé výdaje	0	50 000,00	50 000,00	
	celkem	1 060 556,00	1 040 000,00	2 150 556,00	
Zařazení do strategie až do úrovně opatření	<ul style="list-style-type: none"> • Prioritní oblast 2 – Rozvoj konkurenceschopnosti a vzdělávání v území • Specifický cíl 2.4 – Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení • Opatření integrované strategie 2.1.2 – Vybudování infrastruktury pro vzdělávání technických a přírodovědných oborů na SŠ a VOŠ 				
Způsob zajištění udržitelnosti projektu	Pro obor Práce v autoservisu byly zkvalitňovány podmínky pro výuku několik let. Výstavba myčky automobilů je logickým vyústěním dosavadních snah. V současné době je upevněna realizace daného oboru osobní účastí dvou učitelů OV a samotného ředitele školy na tvorbě k jednotlivým závěrečným zkouškám ve spolupráci s Národním ústavem vzdělávání. Obor vzdělání Práce v autoservisu bude v dalších letech nedílnou součástí vzdělávací nabídky.				
Popis pozitivního dopadu na vymezené území	Vzdělávací obor Práce v autoservisu umožní snazší zařazení žákům se speciálními vzdělávacími potřebami do pracovního procesu. Tito žáci v současné době provádí produktivní práci pro občany města. V této praxi bude SOU pokračovat se snahou o rozšíření rozsahu služeb zároveň s masivním rozšířením inzerce služeb.				
Role zapojených subjektů	Dodavatelské organizace byly řádně vysoutěženy v souladu s legislativou zřizovatele, zboží řádně dodáno a prokazatelně řádně použito. Celý proces je řádně administrován.				
Indikátory projektu	5 00 00 – Počet podpořených vzdělávacích zařízení Cílová hodnota – 1				
	5 00 01 – kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávací zařízení Cílová hodnota – 36				